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Jak Převést PDF Do Wordu Na Macu



Video: Jak Převést PDF Do Wordu Na Macu





















Video: How to save Microsoft Word file as PDF in Mac using word & Apple Pages 2024, Březen
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PDF (Portable Document Format) je formát souboru, do kterého přichází většina dokumentů, elektronických knih a návodů k použití. PDF je v podstatě lepší způsob, jak psát a zobrazovat text a grafiku ve formě dokumentu, který lze prohlížet, tisknout a dokonce i elektronicky přenášet. Nevýhodou formátu souboru PDF je však to, že jej lze zobrazit pouze pomocí prohlížeče PDF a lze jej upravovat pouze pomocí editoru PDF, protože textové procesory, jako například Microsoft Word, nemají podporu PDF.









Abyste si mohli volně hrát s dokumentem PDF, budete jej muset převést do formátu, který může zpracovat téměř každý textový procesor - například RTF (Rich Text Format). RTF je formát souboru pro dokumenty, které lze prohlížet a upravovat téměř ve všech aplikacích pro zpracování textu. Převod PDF do formátu RTF však není výzvou - je to přitom při zachování každého kousku obsahu a formátování obsahu.

Naštěstí určitě existují aplikace a další zdroje, které lze použít k převodu dokumentů PDF na dokumenty RTF a přitom se ujistit, že si zachovají veškerý svůj původní obsah a formátování. Chcete-li převést PDF do dokumentu RTF a zároveň zajistit, aby si zachoval veškerý původní obsah a formátování, můžete použít aplikaci třetí strany, která je navržena speciálně pro tento účel, nebo web, do kterého nahrajete soubory PDF a získáte převedený RTF soubory na oplátku z.



Metoda č. 1: Převod PDF do Wordu pomocí Dokumentů Google

Dokumenty Google mají vestavěné nástroje pro převod PDF, jak je používat.









	První, přejděte na Disk Google webové stránky a přihlásit se pomocí svého účtu Google.
	Klikněte na tlačítko Nový v levém horním rohu a zobrazí se rozevírací nabídka. (Tento a další krok můžete přeskočit, pokud jste již soubor PDF nahraný na Disk Google nahráli.)
	
Nyní, vyberte „Nahrát soubor“ vyhledejte soubor PDF na počítači Mac a klikněte na „Otevřít“.




Image


	Po dokončení nahrávání se v pravém dolním rohu zobrazí oznámení „Nahrávání dokončeno“.
	Vyhledejte soubor PDF na Disku Google a Klikněte na to.
	Nyní, klikněte na ikonu se třemi tečkami v pravém horním rohu obrazovky (nebo klikněte pravým tlačítkem na vybraný soubor).
	
Vyberte „Otevřít v“ z rozevírací nabídky a klikněte v Dokumentech Google.
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	V tomto okně můžete upravit soubor PDF. Chcete-li jej uložit jako dokument aplikace Word klikněte na nabídku Soubor (v pravém horním rohu).
	
Vyberte možnost Stáhnout jako část z rozevírací nabídky a klikněte na Microsoft Word (.docx).




Image




Nyní máte ve svém počítači Mac staženou verzi souboru PDF ve formátu.docx.

Poznámka: Pamatujte, že použití této metody pro převod PDF na dokumenty Word může způsobit některé vizuální změny v obsahu dokumentu. Tato metoda také nebude převádět obrázky z dokumentu PDF (pokud dokument obsahuje nějaké obrázky).



Metoda č. 2: Kopírování textu z PDF do dokumentu Word

	Otevřete nový dokument aplikace Word na počítači Mac.
	Otevřete soubor PDF v náhledu (můžete na něj dvakrát kliknout nebo na něj kliknout pravým tlačítkem a zvolit otevřít pomocí… Náhled).
	Klikněte na nástroj Text (tlačítko označené „A“) a zvýraznit (vybrat) text, který chcete zkopírovat. (Chcete-li zkopírovat celý obsah ze souboru PDF, použijte Command + A.)
	Nyní klikněte na Upravit> Kopírovat, (klepněte pravým tlačítkem> Kopírovat nebo stiskněte klávesu Command + C na klávesnici).
	Otevřete aplikaci Word a vložte vybraný text tam (klikněte pravým tlačítkem> Vložit).


Použití této metody nebude zahrnovat kopírování nevyžádaného kódu ze souboru PDF, který lze najít v souborech převedených pomocí jiných metod převodu.











Metoda č. 3: Převod PDF do dokumentu Word pomocí Zamzar.com

Zamzar.com je web, který dokáže převést vaše soubory PDF na soubory Word (.doc nebo.docx). Zde je návod, jak jej použít.

	
Přejděte na Zamzar.com a klikněte na tlačítko Vybrat soubory v části Krok 1.
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	Vyhledejte soubor PDF na počítači Mac a klikněte na Otevřít.
	Nyní, klikněte na rozevírací nabídku v kroku 2 a vyberte typ souboru, který chcete převést soubor PDF do (.doc nebo.docx).
	vložte svou e-mailovou adresu v textovém poli v kroku 3 a klikněte na tlačítko Převést.
	Jakmile Zamzar dokončí převod, obdržíte e-mail s dokumentem Word.




Metoda č. 4: Převod souboru PDF na soubor Word (.rtf) pomocí Automator (předinstalovaná aplikace pro Mac)

	Spusťte Automator na počítači Mac (klikněte na Spotlight, zadejte Automator a klikněte na ikonu Automator).
	
Pokud se otevře dialogové okno s dotazem, kam chcete soubor uložit, vyberte Desktop (nebo jiné místo, kde chcete vytvořit aplikaci převaděče) a klikněte na Hotovo.
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	Nyní, klikněte na nabídku Soubor a vyberte Nový.
	
Vybrat “ Pracovní postup “Z dialogového okna a klikněte na Vybrat.




Image


	Nyní vybrat “ Soubory a složky “Z levého panelu a klikněte na “ Požádejte o položky vyhledávače.”
	
Přetáhněte “ Požádejte o položky vyhledávače ” do pravého panelu.




Image


	
Nyní, klikněte na “ Soubory PDF “V pravém panelu, Vybrat “ Přidat mřížku k dokumentům PDF, a přetáhněte jej na pravý panel.




Image


	
Pod polem Extrahovat text PDF na pravém panelu vyberte přepínač RTF v Výstupní část. Zde můžete také zvolit umístění výstupu a název souboru.
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	Až úpravy dokončíte, můžete aplikaci uložit. Klikněte na nabídku Soubor a zvolte Uložit.
	
Zadejte název aplikacea ujistěte se, že vyberte aplikaci ve formátu souboru sekce.
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	Klikněte na tlačítko Uložit, a ukončete Automator.
	Nyní přejděte na plochu a otevřete aplikaci právě jste vytvořili.
	Jakmile se načte, vyberte soubor PDF chcete převést na text a klikněte na Převést.
	Nyní se soubor.rtf zobrazí na ploše.


Tato metoda převodu bude zahrnovat všechna přizpůsobení textu z PDF do souboru.rtf.














Doporučuje:


Jak Převést Ruční Stránky Do Formátu PS Nebo PDF Z Příkazového řádku Systému Linux




Manové stránky ve všech verzích systému Linux jsou uloženy jako speciálně formátované a komprimované textové soubory, takže je obtížné je sdílet nebo číst na jiných

Jak: Převést Word Do PDF



Soubory PDF (Portable Document Format) jsou užitečné, pokud jde o sdílení, prohlížení a čtení dokumentu. Může být cokoli, co má psaní a obrázky

Jak Odebrat / Přidat Hypertextový Odkaz V Wordu Na Macu



Při kopírování a vkládání textu z internetu do aplikace Microsoft Word pravděpodobně získáte dokument s mnoha hypertextovými odkazy. Někteří z nich možná

Počítání Znaků Ve Wordu Nebo Na Stránkách Macu



Pokud používáte Word nebo Stránky na počítači Mac, můžete zobrazit počet slov pouze pro část dokumentu nebo celý text. Zde je způsob, jak to udělat. Počet

[Oprava] Chyba Při Otevírání Wordu Nebo Outlooku Na Macu (EXC_BAD_INSTRUCTION)



Někteří uživatelé zaznamenávají systematické pády pokaždé, když se pokusí otevřít Word nebo Outlook v počítači se systémem macOS. Zobrazená chybová zpráva je




















Nejlepší názory na týden














Microsoft Editor údajně říká Uživatelům, Aby Gramaticky Vypnuli, Aby Nedocházelo Ke Konfliktům


















Oprava: Rychlé Nabíjení Nefunguje


















Oprava: Xbox App Server Blocked Connectivity On Windows 10



















Trendy


Destiny 2 Nadcházející Změny V Crucible Ukazují Rychlejší „čas Na Zabití“
NetScanTools Basic 2.5 Zranitelný Vůči Místním útokům DoS
Realistická Světová Válka 2 FPS Post Scriptum Open Beta Vydáno
Endless Space 2 Supremacy And Endless Legend Inferno Expansions Zahájení 2. Srpna
Quake Champions Devs Hovoří O Připravovaných Změnách Přicházejících Do Hry
Společnost Microsoft Vydává Nové Aktualizace Ovladačů A Firmwaru Pro Surface Pro
Mapy Windows 10 Byly Aktualizovány, Aby Zobrazovaly čísla Domů A Scénické Trasy
Klient QNAP QVR Security 5.1 Byl Nalezen Ohrožen Heslem Schránky DoS
Generální ředitel Paradoxu Fredrik Wester Věří, že Pokračování Crusader Kings 2 Je „vysoce Pravděpodobné“
Válka Trůn MMO Crowfall Se Připravuje Na Vydání V Rusku
Jak Opravit Nepracující FaceTime Na Vašem IDevice
Osa Opravuje 7 Kritických Chyb Zabezpečení Ve 386 Zařízeních
Oprava: Vlastnosti Pro Tuto Položku Nejsou K Dispozici
Jak Odebrat Profil Beta Z IPhone X A Nainstalovat Oficiální Vydání IOS
Simulátor Kryptoměny Blockchain Tycoon Early Access Byl Spuštěn 9. Srpna







Popular za měsíc














Microsoft Windows 10 OS Build 19636 Získává Vnořenou Podporu Virtualizace Pro Procesory AMD


















Xiaomi Oznamuje Budget Redmi Router AX5 S Funkcí Wi-Fi 6 A Síťových Sítí


















Co Je Git Bash A Jak Jej Nainstalovat Do Windows?


































Populární pro tento den


RTX 2080Ti Překonává GTX 1080Ti O 32% Ve Srovnávacích Testech Leaked Final Fantasy XV
Call Of Duty: Black Ops 4 Blackout Beta Přidává Close Quarters Frenzy
KLEVV Uvádí Na Trh Disk SSD Neo N500 Se 72 Vrstvami Paměti NAND Na Rychlosti Zápisu Až 520 MB / S
Asus Unviels 3 Nové Varianty Karet Nvidia GeForce RTX 2070
The Blightfather Boss Přidán Na Hřbitov V Black Ops 4 Blackout










Populární pro tento týden


Jak Opravit Chybu „Žádný Takový Soubor Nebo Adresář“v SCP?
Oprava: Hyper-V Virtual Machine Stuck In Saved State
Windows 10 Insider Preview Build 20197 Vydaný Ke Stažení A Instalaci Obsahuje Novou Výkonnou Nabídku Nastavení
Jak Opravit Chybu „Nastavení Oprávnění Pro Konkrétní Aplikaci Neuděluje Oprávnění Místní Aktivace Pro Aplikaci Serveru COM“
Google Pixel 5 Renders Ukazují Kapacitní čtečku Otisků Prstů, Velký Displej Bez Zářezů
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